



一夜谐神 一夜天神

神的世界我们不用懂

意大利 2:1 德国进决赛

因为他的“思考人生”，蓝衣军团曾在卫冕冠军面前浪费大好机会，并差一点被推向小组出局的深渊；但也因为他的“惊艳”，意大利起死回生，重新回归正轨；还是因为他的“彪悍”，意大利令人吃惊地战胜不可一世的德国，登上最后最荣耀的战场。

华沙之夜，万众沸腾，芸芸众生目光只为他而聚焦，欢呼只为他而倾泄，“真神”马里奥·巴洛特利驾临，天下谁人能挡！看看他那嚣张冷酷的庆祝！尖叫吧，怒吼吧！一贯居高临下、一贯以钢铁意志著称的德国战车被击毁了，德国人留下了无助的眼泪。他们被一个痞里痞气、几乎从不按常理出牌，几乎看不到大将之风的怪人击溃了。

或许很多人还在笑话他曾经的“神游时刻”，或许不少人眼光里还存

留着那么点不屑，但你退一万步也得承认：意大利能否拿下最终冠军还是悬念，但巴洛特利成为本届大赛头号球星已是铁的事实。

当巴洛特利以个人10脚射门数，盖过全队合计只有9脚射门的英格兰队时，或许还有人介意他只是“浪射顽童”而已。但这一次，所有人都该意识到，这样一位只有21岁的半大小孩，五个赛季能在国米和曼城打进55球之多，靠的是他无与伦比的技术能力，特别是射门这一环节上，他足以让全世界惊叹。很多人过多关注于他怪异的场外行为和庆祝动作，反而忽略了巴洛特利作为足球队员

最本质的一面，当他真正展现自己实力的时候，他就是一位巨星！

我甚至已经等不及了，再次面对让他“贻笑大方”的西班牙，巴神一定充满愤怒、一定想着复仇，那么他会上演怎样的经典？是该谐？还是神奇？

记者 张华玮



竞猜推介

决赛 西班牙 VS 意大利
7月2日 02:45 CCTV-5

虽然两队曾在小组赛中相遇，但当时两队都并未处于最佳状态。那时的巴洛特利还在梦游，但现在，他已经成为本届欧洲杯金靴最有力的争夺者。战胜德国后，蓝衣军团将更加自信，非典型性、极具攻击欲望的意大利队，足以和斗牛士军团分庭抗礼。只不过，晋级决赛后，希望不会对意大利将士的心理产生影响，西班牙的进攻很强，反击很有效，但即便如此，蓝衣军团一样不能死守为稳，守是守不出冠军的。

必须要承认，西班牙一如既往地赛场上节奏控制得游刃有余，他们的压迫力随着比赛深入越来越强，他们的防守也非常成熟稳健。但同时也能够看到，这支斗牛士军团确实缺少一击毙命的

能力，他们还是能制造出机会，但欠缺了把握机会的能力。

到了决赛的战场，两队会更加谨慎，而两队的防守又都非常出色，这场比赛的胜负很可能就看一两次机会球的把握。推荐比分：意大利 1:0 西班牙。

获奖提示

昨日凌晨，意大利 2:1 战胜德国，球迷周俞百准确猜中比分，恭喜获奖。欧洲杯决赛7月2日 02:45 就将开打，本报推出的“欢乐竞猜”也会继续进行。

欢迎广大球迷关注新浪微博@市场星报，转发或评论留下您的答案，或加QQ13278439，发邮件至13278439@qq.com参与本报“欢乐竞猜”。猜中比分，即可参加当日抽奖，每日抽出两名幸运球迷，竞猜截止时间为次日凌晨比赛开赛前。
记者 张华玮

全国青少年下月将来皖“展示”

星报讯(记者 江锐) 记者昨日获悉，2012年阳光体育全国青少年户外体育活动营地展示大会，将于7月23日至25日在安徽池州市举行。届时来自全国各地的青少年将相聚九华山，进行竞赛和体验。

本次展示大会以“热爱体育、拥抱阳光、体验快乐”为主题，举办竞赛、体

验、营地展示和论坛交流等活动。其中竞赛活动有移花接木、巨人梯、百米障碍、携手并进、有轨电车、极速六十秒、攀岩、定向越野等8个项目；体验活动为篝火晚会和大九华水磨玉骨扇扇的制作介绍和组装2个项目。届时东道主池州九华山风景区将组队代表安徽参加。



“蚯蚓腿”残害不幸老人30年

71岁的李大爷得了静脉曲张快30个年头了，由于当初没有及时治疗，现在李大爷双腿的静脉曲张病越来越重，尤其从前年开始血管严重膨胀，几乎布满了整条小腿，两条腿严重浮肿、胀痛，皮肤局部变成了黑色，疼的时候，根本无法正常行走。最严重的是：一条腿竟出现了两处溃烂并且不断的扩大，散发出的腥臭让李大爷心理压力很大，害怕有一天真的要截掉双腿。就连最疼爱的小孙子，也总说害怕爷爷腿上的小虫子，一看到他的腿就会吓得哭着找妈妈。

为了李大爷这病，儿女们没少操心，四处求医，钱花了不少，但没一个管用的。苦心人天不负，一个远方亲戚向李大爷介绍了一个来自中国香港同仁医院专治静脉曲张的保密配方——克脉王。在亲戚的多方协调帮助下，终于用上了“克脉王”，这克脉王真解气，轻轻一擦，当天双腿曲张部位就不疼了，次日肿胀的症状就明显减轻了。日子一天天过去了，李大爷的病也一天天的好了起来，溃烂处愈合了，不疼、不痒、不肿了，如今李大爷腿上的静脉曲张竟然奇迹般地消失了……”

静脉曲张 一擦就灵

★中国香港同仁医院首次公布静脉曲张专用平价药★

长满筋瘤的双腿 挨一刀到底值不值

得了下肢静脉曲张是可怕，然而传统的治疗方式就是在给你的双腿动手术，孰不知挨过刀的双腿也是很难将迂曲的“蚯蚓”完全切除干净，而高昂的手术费也是普通百姓不可回避的事实。既然有如此多的弊病，难道就没有别的办法了吗？

据悉，目前我国对下肢静脉曲张、脉管炎、老烂腿等最好的治疗方式就是拔毒通脉疗法，拔毒通脉疗法早在明朝就有易者提出此法。据史料记载：“民间有良医者秦氏，善用药，善治浮脚筋，涂药于患处，三日一换，三三九日可消筋瘤、拔脓水，三七廿一日可痊愈矣！”岳州总督苏氏双腿疮疔成团难耐，慕名而去，涂药于筋瘤，初日即散结，次日即消肿，3日后可见脓水拔出，9日后下肢筋瘤皆无踪迹，是为神奇矣！总督苏武道谢不止，自此奇方誉满天下……”

同仁医院救死扶伤 金字招牌“克脉王”

如今中国香港同仁医院凭借中医药几千年对脉管病的治疗优势和进展，运用高科技中药提纯技术，将祖方发扬光大，将紫锥花、车前子、藏雪莲等32味中药秘制成药，潜心研制开发出了用于静脉曲张、脉管炎的特效专用药——【克脉王】。

很多久治不愈的静脉曲张、脉管炎等老患者均表示，这【克脉王】真叫绝啊，轻轻一擦凉凉的，明显能感受到药劲在往肉里钻，疼痛明显减轻，酸胀、麻木感也随之减弱了；也就三五天的工夫酸、痛、胀、沉、痒痒、麻木症状完全消失，眼瞅着凸起的青筋慢慢被打开，大面积的血液淤滞部位已变成斑点状；不到1个周期，发紫的肤色逐渐消失，溃瘍面也愈合了，结痂处正在慢慢脱落，长出的新肉芽清晰可见，坏死功能恢复，活动轻松自如。

惊！烂腿欲手术 擦了克脉王 居然保住了

曾经上过山下过乡的老刘患上了静脉曲张，起初没太在意，可后来越来越严重，甚至有了手术危险。后经专家介绍用上了中国香港同仁医院的克脉王，擦了短短1周，溃烂面愈合了，真是没想到啊，快手术的腿居然保住了。

克脉王 一专治四种人一

静脉曲张 脉管炎 老烂腿 糖尿病足

- 第1种人：青筋凸起、疼痛、痒热、肿胀者
- 第2种人：下肢发凉怕冷者；
- 第3种人：怕手术，及久治不愈反复发作者；
- 第4种人：病情严重导致肤色变黑者。

陕西清证字(2010)第0297号

康复热线 0551-3248681 买3赠1 买5赠2